

Ni Tensiones Ni Tirantez Dice Embajador de EE.UU.

(Por Michael Reed. Traducido de "The News"). "Creo que ya no tenemos la misma situación que enfrentábamos antes, cuando el Embajador anterior, Ignacio Luzano, habló de "tensiones y tirantez", dijo el señor Frank J. Devine, nuevo Embajador norteamericano en San Salvador. El señor Devine señala que los más altos oficiales de Estados Unidos, incluyendo al secretario Cyrus Vance, "muestran profundos conocimientos sobre El

Salvador, describiéndolo geográficamente y conociendo lo que produce, lo que necesita y especialmente cuáles son sus problemas". El señor Devine dijo que antes de salir de Washington, el 27 de octubre, habló con Vance y con Warren Christopher, vice-Secretario de Estado, así como con Philip Habib, subsecretario de asuntos políticos. Los tres "afirmaron" están muy bien informados de la situación salvadoreña.

Al referirse a las "tensiones y tirantez", de que habló su antecesor, el señor Devine dijo: "Las tensiones entonces se crecieron en parte por causa de la desaparición de un negro —Ronald Richardson— a quien calificó como "agente misterioso" y "agente de la CIA", según algunos". Luego dijo que Richardson —tal sus informes— fue detenido por las autoridades salvadoreña y después desapareció. Luego recordó el señor Devine que Lozano hizo

—Favor Pase a la Pág. 33.

Fallece Artista Fausto Carbonero

En Los Angeles, California, falleció el sábado a las seis y media de la mañana el conocido artista salvadoreño Fausto Carbonero, quien se hallaba residiendo en aquella ciudad al lado de familiares suyos.

Fausto fue uno de los mejores elementos con que contaba el radio, teatro y televisión en El Salvador. Formó varios grupos teatrales y radiales que cobraron

—Favor pase a la Pág. 29.



FALLECE. Fausto Carbonero, conocido artista de radio, teatro y televisión, falleció el sábado en Los Angeles, California, a consecuencia de un derrame cerebral.

Delegación Ante OEA Viaja a Washington

Encabezada por el Ministro de Relaciones Exteriores mayor y licenciado Alvaro Ernesto Martínez viaja hoy hacia Washington la delegación salvadoreña que estará presente en el acto del Canje de Instrumentos del Convenio de Mediación entre El Salvador y Honduras.

El Canje de Instrumentos se efectuará mañana 22 en el despacho del Secretario General de la Organización de Estados Americanos, OEA. Dr. Alejandro Orfila. Además del Canciller Martínez forman la delegación el Dr. Arturo Castrillo, el Dr. Antonio Rodríguez Porth (que se fue antes) y el Jefe del Estado Mayor de la Fuerza Armada, coronel José Luis Ramón Rosales, estos dos

últimos son miembros de la Comisión Técnica que asesora a la Cancillería. En Washington se les agregarán el Dr. Miguel Rafael Uruiza, representante permanente de El Salvador ante las Naciones Unidas, el Dr. René Padilla y Velasco, que está en la Reunión de las Naciones Unidas, y el Embajador en Washington don Roberto Quirónez Meza, quien por no haber presentado credenciales todavía actuará como embajador en Misión Especial, para la ocasión.

Después del Canje de Instrumentos, el Convenio de Mediación cobrará vigencia. De acuerdo con el tenor del Convenio, los Cancilleres se reunirán en San José, Costa Rica, para escoger al mediador.

COEXPORT Exige Volver al Estado de Derecho

"Es apremiante volver al Estado de Derecho" afirma el Comité de Exportadores de El Salvador, COEXPORT en un pronunciamiento que se suma al de otras instituciones que a raíz de los últimos acontecimientos, exigen al Gobierno mantener el orden público y garantizar la vida y los bienes de los salvadoreños, actualmente amenazados por delincuentes que actúan con impunidad.

COEXPORT señala que dichos acontecimientos evidencian que en

El Salvador se está deteriorando aceleradamente el Estado de Derecho, acercándonos a un proceso de anarquía cuyas consecuencias afectará a la nación entera.

Agrega que tanto los grupos que violan la Ley como las autoridades encargadas de que ésta se cumpla, terminan por desconocer igualmente el marco legal establecido para ordenar las relaciones entre los ciudadanos y

—Favor Pase a la Pág. 33.



NUEVAS INSTALACIONES.— El Dr. César Augusto Escalante, Ministro de Salud Pública, inauguró las nuevas instalaciones del Hospital Policlínica Salvadoreña en esta capital, atendido con 180 médicos entre diez especialidades. De izquierda a derecha: Sor Purificación Bárbara, Dr. Guillermo Rivera Palomo, Presidente de ese centro asistencial y Dr. Escalante, corta la cinta. (Foto de Rivas).

Pilotos Piden Seguridad para Evitar Secuestros

Que los gobiernos tomen las pertinentes medidas de seguridad para evitar los secuestros de los aviones y los actos de terrorismo en los mismos aparatos y en los aeropuertos han solicitado los miembros de la delegación salvadoreña que asiste al Sexto Congreso Iberoamericano de Pilotos, que se inicia hoy en Santiago de Chile, y que durará hasta el 24 de los corrientes.

La delegación salvadoreña, la forman los capitanes de aviación Dionisio A. López, Presidente de la Asociación de Pilotos, Avia-

dores Salvadoreños, ASPAS; Miguel A. Calla, Secretario de la misma, José Silva Camilot, y José Hasb n.

Hablando en nombre de sus colegas, el capitán López B. dijo que ha sido una de las principales preocupaciones de los pilotos comerciales la inseguridad en que se opera en muchos países del área, debido a la falta de protección, tanto de parte de las autoridades de los países de donde parten las naves, como de las

—Favor Pase a la Pág. 33.

Actos Litúrgicos en Honor a la Virgen de La Paz en S. Miguel

SAN MIGUEL. Hoy lunes serán celebrados los actos litúrgicos en honor a Nuestra Señora la Virgen de La Paz, de El Salvador, en su 56 Aniversario de la Coronación Pontificia.

PROGRAMA: a las 9 y 30 am, Misa celebrada y presidida por el Excmo. Señor Nuncio Apostólico Monseñor y Doctor Emanuele Gerada, estará presente el Excmo. Episcopado y el Presbítero miguelense. A las 4pm. Recorredá

las principales calles de la ciudad, la Solemne procesión con la Consagrada Imagen de la Reina de la Paz, que será acompañada por las autoridades locales y diáconos de la Iglesia católica.

Desde las 5 y 30 am. serán celebradas varias misas en la catedral Basílica, con media hora de diferencia y que a las once de la mañana habrá bautismos y a las 8.30 am. 12 y 15 y 4pm. serán ías confirmas. (RAMÍREZ).

En Usulután Organizan Homenaje Póstumo a Don Napoleón Viera Altamirano

Un homenaje póstumo a nuestro fundador, don Napoleón Viera Altamirano, ha sido organizado en la ciudad de Usulután donde un torneo deportivo llevará su nombre. El acto es organizado por el Circulo Estudiantil, bajo la dirección del profesor Godofredo Villalta Perdomo.

La nota de participación del homenaje dice:

Usulután, 9 de noviembre de 1977 Doña Mercedes Madriz Vda. de Altamirano y Familia. EL DIARIO DE HOY, San Salvador. "Por medio de la presente y a nombre de los socios del Circulo Estudiantil de Usulután, le hago cordial invitación a las Festividades Patronales de Nuestra Ciudad en honor a nuestra Santa Patrona Catarina de Alejandría:

"Como ya será de su conocimiento el Circulo Estudiantil bajo mi dirección realiza torneos deportivos que contribuyen no sólo a dar realce a nuestras fiestas sino que estimula las inquietudes del estudiante que practica las distintas modalidades del deporte.

Es así como la Institución que dirijo, inaugurará los Campeonatos de Basket Ball (masculino y femenino), Soft Ball (masculino y femenino), y Foot Ball, el lunes 21 de los corrientes a las 4 de la tarde en el Gimnasio Municipal y hemos nominado el Torneo con el nombre de su ilustre esposo Don Napoleón Viera Altamirano de grata recordación

—Favor pase a la Pág. 29.



PERFECCIONAMIENTO DE LOS BOMBEROS. Seis agentes del Cuerpo de Bomberos regresaron de Jinotepeque, Nicaragua, donde recibieron un curso de perfeccionamiento bomberil. En Ilopango fueron recibidos por el Segundo Jefe del Cuerpo, comandante Eugenio Méndez y otros compañeros suyos. Al curso asistieron bomberos de toda Centro América. Ellos viajaron en TACA. (Foto de Peñate Zambrano).